REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

SRI

NUMERO RUC:

0992459360001

RAZON SOCIAL:

PRENCORSA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

PRENCORSA S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

ARAUJO DONOSO GEOVANNA MARICRUZ

CONTADOR:

PIEDRA DIAZ KARLA JESSICA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

01/06/2006

FEC. CONSTITUCION:

01/06/2006

FEC. INSCRIPCION:

20/06/2006

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

31/05/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. CONSTITUCION Número: 100 Intersección: AV. JUAN TANCA MARENGO Edificio: EXECUTIVE CENTER Piso: 1 Oficina: 109 Referencia ubicación: FRENTE AL C.C. MALL DEL SOL Telefono Trabajo: 042280133

DOMICILIO ESPECIAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- 1 ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

O

Servicio de Rentas Internas

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MBHA070408

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 31/05/2011 16:21:19

Página 1 de 2

SRi.gov.

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992459360001

RAZON SOCIAL:

PRENCORSA S.A.



ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 01/06/2006

NOMBRE COMERCIAL:

FEC, CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calla: AV. CONSTITUCION Número: 100 Intersección: AV. JUAN TANCA MARENGO Referencia: FRENTE AL C.C. MALL DEL SOL Edificia: EXECUTIVE CENTER Piso: 1 Oficina: 109 Telefeno Trabajo: 042280133

YA COMPLE

2012



Hernández Alvatado Maria Belén DELEGADO DEL R.U.C. Servicio de Rentas Internas

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MBHA070408

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 31/05/2011 16:21:19

581.000